
肯定的 否定的 回答数：令和元年度は３９３名　　　平成３０年度は４２７名

上R1年 下H30年 上R1年 下H30年

0 お子様を、津山商業に進学させて良かったと感じる。 87.2% 3.5%

↗ 85.2% 3.9%

1 学校は、教育方針（教育計画や評価方法）を分かりやすく生徒や保護者に伝えている。73.3% 3.5%

↗ point 71.4% 5.8%

2 学校は、熱心に指導してくれている。 79.4% 3.8%

↘ point 81.3% 4.9%

3 学校は、行事や授業参観など保護者が学校に行く機会をよく設けている。 69.9% 6.3%

↘ point 76.6% 4.9%

4 学校は、各種資格や検定の取得に力を入れている。 94.5% 1.3%

↘ point 95.4% 1.5%

5 学校は、施設・設備は整理されており、学習環境が整っている。 67.6% 8.0%

↘ point 70.8% 7.4%

6 学校は、部活動が活発である。 72.4% 6.3%

↗ point 69.4% 7.6%

7 学校は、部活動指導に積極的である。 62.8% 10.1%

↗ point 60.4% 9.8%

8 学校は、部活動の顧問と保護者の連絡が密に図られている。 36.4% 26.1%

↘ point 37.7% 26.8%

平成３１年・令和元年度 学 校 教 育 診 断　【保 護 者 対 象】

No 学    校    評    価    内    容

※肯定的回答が70％以上、否定的回答が30％以上である場合は、背景を灰色で示した。

※肯定的・否定的回答の上段が今年度の回答％、下段の数値は昨年度のもの。

※今年度の肯定的回答％が否定的回答％より下回るものは、太枠で示した。

※今年度の肯定的％が昨年度のものよりＵＰした場合には、各項目番号の↗で示した。ＤＯＷＮした場合には、↘。

【回答】

[１] よくあてはまる

[２] ややあてはまる

[３] どちらとも言えない

[４] あまりあてはまらない

[５] まったくあてはまらない
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9 学校は、社会規範を守り、自ら律することのできる生徒の育成に努めている。 76.3% 3.5%

↘ point 78.6% 2.0%

10 学校は、マナー教育に力を注いでいる。 80.8% 3.3%

↘ point 81.5% 3.0%

11 学校は、望ましい生徒指導ができている。 70.9% 6.3%

↘ point 72.7% 6.1%

12 先生は、細かいことでも保護者の相談に適切に応じてくれる。 59.2% 6.5%

↘ point 61.2% 5.7%

13 先生は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っている。 56.0% 8.0%

↗ point 53.8% 10.4%

14 先生は、保護者と協力してＰＴＡ活動を行っている。 74.0% 2.8%

↗ point 67.3% 4.1%

15 学校は、校内の美化に積極的である。 73.8% 3.8%

↗ point 73.1% 5.0%

16 学校は、きめ細かい進路指導を行っている。 69.8% 5.3%

↘ point 72.3% 5.7%

17
学校は、地域の人たちに施設を開放したり、講座を開くなど、開かれた学校づく
りをしている。 63.1% 5.3%

↘ point 70.8% 3.8%

18
学校は、ボランティア・国際理解等の教育課題について適切な教育を行ってい
る。 64.4% 2.3%

↘ point 65.9% 4.1%

19 学校は、学校のＰＲを積極的に行っている。 72.8% 2.0%

↘ point 73.1% 3.2%

97

107

208

212

81

79

10

7

4

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1

H30

134

138

189

192

64

63

11

9

2

3

R1

H30

82

97

201

201

91

87

18

21

7

4

R1

H30

77

72

158

177

136

135

19

20

7

3

R1

H30

55

49

169

169

144

145

23

33

9

9

R1

H30

89

91

202

175

91

113

7

13

4

3

R1

H30

86

93

207

200

89

88

11

17

4

3

R1

H30

102

114

177

178

100

89

17

19

4

4

R1

H30

81

107

167

174

124

101

19

11

2

4

R1

H30

68

72

185

187

131

118

8

14

1

2

R1

H30

106

99

183

194

100

95

7

11

1

2

R1

H30

2020/4/10　10:37 学校教育診断R01【保護者対象】


